

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Комісії з розгляду питань
стосовно розпорядження майном –
заступник Міністра інфраструктури
України

« » Лавренюк
2018 року

ПРОТОКОЛ № 01/18/2

засідання Комісії з розгляду питань стосовно розпорядження майном
від 07 лютого 2018 року

14-20 – 16-00 год.

Головував:

Заступник Міністра

Лавренюк Ю. Ф.

На засіданні присутні члени Комісії:

Директор Департаменту управління об'єктами
державної власності

Лупич К. Ю.

Заступник директора Департаменту
реформування та функціонування морського та
річкового транспорту – начальник відділу
формування нормативно-правової бази у сфері
морського та річкового транспорту

Геращенко О. О.

Начальник відділу правової роботи
Юридичного департаменту

Баткалов А.С.

Начальник Управління економічного розвитку
та фінансів

Садловська І. П.

Заступник директора Департаменту державної
політики в галузі залізничного транспорту -
начальник відділу розвитку залізничних
перевезень логістики та взаємодії з учасниками
ринку

Савіних С. А.

Начальник Управління безпеки на транспорті
та технічного регулювання

Щелкунов А. В.



№29/16/30-18 від 19.02.2018

Заступник директора Департаменту
стратегічного розвитку дорожнього ринку та
автомобільних перевезень – начальник відділу
розвитку мережі автомобільних доріг та
супутньої інфраструктури

Сірий О.В.

головний спеціаліст
Начальник Відділу авіаційного транспорту

Бібер А.Ю.

Заступник начальника Відділу бухгалтерського
обліку та звітності, бюджетного фінансування-
головного бухгалтера

Загороднюк О. С.

Завідувач Режимно-секретного сектору

Ковальчук В.І.

Секретар Комісії:

головний спеціаліст відділу відносин власності
Департаменту управління об'єктами державної
власності

Шалієвський Д.А.

У засіданні також взяли участь:

Ткач Т.А. – директор Юридичного департаменту;

Берестовський І. В. – начальник відділу запобігання та виявлення корупції
Управління запобігання корупції, внутрішніх розслідувань та державного
фінансового моніторингу;

Резавенкова О. П. – начальник відділу відносин власності Департаменту управління
об'єктами державної власності;

Гапоненко У. П. – головний спеціаліст відділу договірної роботи та орендних
відносин Департаменту управління об'єктами державної власності;

Кошельна В. М. – головний спеціаліст відділу приватизації та державного
приватного партнерства Департаменту управління об'єктами державної власності;

ДП «МА «Бориспіль»:

Тисячний Д. В. – начальник служби неавіаційної діяльності;

Левочко О. В. – начальник служби орендних відносин;

Шишкіна І. В. – провідний фахівець відділу договорів оренди.

ДП «МА «Львів» ім. Данила Галицького»:

Расяк В. Б. – начальник комерційного відділу.

ДП «Одеський порт»:

Тихонова Ю. О. – начальник договірної відділу;

ДП «ХМТП»:

Амелін А. В. – начальник служби матеріально-технічного постачання та тендерної
роботи;

ДП «Миколаївський морський торговельний порт»:
 Бабич В. О. – провідний юрисконсульт відділу претензійної та позовної роботи;
 Крутієнко В. О. – провідний фахівець відділу контролю та управління активами;
 Мажара В. В. – провідний інженер з питань спеціальної зони – ДП «РМТП»;
 Марченко М.М. – представник ПП «Паво Груп»;
 Романюк А. К. – начальник флоту портового ДП «Ізмаїльський МТП»;
 Чорний М.М. – радник Голови Правління з питань стратегії та розвитку ПрАТ «УДП»;

ДП «Маріупольський МТП»:
 Олійник О.О. – в.о. директора;
 Кузьмішкін Д. В. – заступник директора ;
 Биков І. В. – директор представництва порту у м. Києві;
 Кувшинова А.О. – провідний економіст планово-економічного відділу ДУ «Держгідрографія»;
 Андрущакевич М.В. – представник ДП «МТП «Чорноморськ» у м. Києві.
 Кравцов А. В. – начальник відділу земельної та майнової роботи юридичної служби ДП «АМПУ»;
 Хижняк П. О. – провідний інженер відділу земельної та майнової роботи юридичної служби ДП «АМПУ»;
 Лужанська М. О. – фахівець відділу стратегічного планування та розвитку ДП «АМПУ»;

Іванов В. В. – начальник відділу організації виробництва служби капітального будівництва та експлуатації філії «Дельта-лоцман» ДП «АМПУ»;
 Скопінцев Ю. Ю. – начальник відділу з юридичної, договірної та тендерної роботи Білгород-Дністровської філії ДП «АМПУ»;
 Волошин В. Е. – начальник Іллічівської філії ДП «АМПУ»;
 Жорін П. Л. – головний диспетчер Іллічівської філії ДП «АМПУ»;
 Волобуєв Д. В. – інженер з організації та керування виробництвом юридичної служби Іллічівської філії ДП «АМПУ»;
 Князєв І. А. – флагманський штурман відділу експлуатації та підготовки управління організації Морської охорони Адміністрації Державної прикордонної служби України

Панасюк А. Л. – старший офіцер житлово-експлуатаційного відділу управління матеріального забезпечення Адміністрації Державної прикордонної служби України;

Мартишко В. П. - провідний інженер адміністративно-господарського управління Державного підприємства обслуговування повітряного руху України;
 Грицай І. В. - інженер 1 категорії відділу капітального будівництва та організації експлуатації наземних споруд Державного підприємства обслуговування повітряного руху України;
 Ліпецький І. В. - головний інженер ДП «Білгород-Дністровський МТП»;
 Топольницький О. В. – заступник генерального директора з виробничо-комерційної діяльності ДП «Укрсервіс Мінтрансу»;
 Черевко М. О. – провідний юрисконсульт ДП «Укрсервіс Мінтрансу»;
 Демерза В. В. – начальник відділу експлуатації фондів Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту.

У своїй діяльності Комісія керується нормативно-правовими актами:

1. Законом України «Про управління об'єктами державної власності»;
2. Законом України «Про оренду державного та комунального майна»;
3. Постановою Кабінету Міністрів України від 04.10.1995 № 786 «Про Методику розрахунку орендної плати за державне майно та пропозиції її розподілу»;
4. Постановою Кабінету Міністрів України від 06.06.2007 № 803 «Про затвердження Порядку відчуження об'єктів державної власності»;
5. Постановою Кабінету Міністрів України від 08.11.2007 № 1314 «Про затвердження Порядку списання об'єктів державної власності» (далі – Порядок списання);
6. Постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності»;
7. Положенням про Комісію з розгляду питань стосовно розпорядженням майном, затвердженим наказом Мінінфраструктури від 15.01.2014 № 19 (із змінами).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд питань, що не відображені в переліку об'єктів державної власності, які перебувають у сфері управління Мінінфраструктури, і тимчасово не використовуються в господарській діяльності підприємств, установ, організацій, та можуть розглядатись як потенційні об'єкти оренди.
2. Про розгляд питань щодо укладення (продовження) договорів оренди державного нерухомого майна, що перебуває на балансі державних підприємств галузі морського транспорту.
3. Про розгляд питань щодо укладення (продовження) договорів оренди державного нерухомого майна, що перебуває на балансі ДП «МА «Бориспіль».
4. Про розгляд питань щодо укладення (продовження) договорів оренди державного нерухомого майна, що перебуває на балансі ДП «МА «Львів» ім. Данила Галицького».
5. Передача державного майна – об'єкту фізичної культури та спорту палацу спорту «Юність» з балансу Іллічівської філії ДП «АМПУ» у комунальну власність Чорноморської міської ради.
6. Передача державного майна – 179 одиниць основних засобів з балансу Білгород-Дністровської філії ДП «АМПУ» на баланс ДП «Білгород-Дністровський морський торговельний порт».
7. Передача державного майна – будівля дальньої приводної радіостанції з маркерним радіомаяком з балансу Державного підприємства обслуговування повітряного руху України на баланс 1 Об'єднаного загону Державної спеціальної служби транспорту.

8. Передача державного майна – об'єкту незавершеного будівництва з балансу філії «Дельта-лоцман» ДП «АМПУ» до сфери управління Державної прикордонної служби України.

9. Передача державного майна – транспортного засобу з балансу Южненської філії ДП «АМПУ» на баланс ДП «Укрсервіс Мінтрансу».

10. Розгляд питання щодо надання погодження на відчуження шляхом продажу з балансу ДП "Ізмаїльський МТП" 2 одиниць основних засобів.

11. Розгляд питання щодо надання погодження на відчуження шляхом продажу з балансу ПрАТ "УДП" 1 одиниці основних засобів.

12. Розгляд питання щодо списання з балансу ПрАТ "УДП" 5 одиниць основних засобів.

13. Розгляд питання щодо списання з балансу ПрАТ "УДП" 8 одиниць основних засобів.

14. Розгляд питання щодо списання з балансу ДП "Маріупольський МТП" 6 одиниць основних засобів.

15. Розгляд питання щодо списання з балансу ФДУ «Одеський район Держгідрографії» ДУ "Держгідрографія" 1 одиниці основних засобів.

По питанню 1 Порядку денного

щодо питань, що не відображені в переліку об'єктів державної власності, які перебувають у сфері управління Мінінфраструктури, і тимчасово не використовуються (Таблиця 1)

Таблиця 1

№ п/п	Балансоутримувач нерухомого державного майна	Потенційний орендар	Адреса об'єкта оренди	Характеристика об'єкту оренди	Площа об'єкта оренди м2	Пропозиції щодо терміну дії договору оренди	Звернення Орендодавця вихідний №, дата	Реєстрація звернення в МІУ №, дата
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	ДП "Одеський порт"	ПАТ АБ "УКРГАЗБАНК"	м. Одеса, Митна площа, 1/4	частина нежитлового приміщення	2,00	ВІДСУТНІ У ПЕРЕЛІКУ ПОТЕНЦІЙНИХ ОБ'ЄКТІВ ОРЕНДИ	07-06-06408 22.12.2017	205/0/7-18 02.01.2018
2	ДП "Миколаївський морський торговельний порт"	ТОВ "ЛАЙТ-К"	Миколаївська обл., Очаківський р-н, с. Покровка, вул. Бородинівська, 46/9	будівлі та споруди підсобного господарства "Ягорлик"	777,6	ВІДСУТНІ У ПЕРЕЛІКУ ПОТЕНЦІЙНИХ ОБ'ЄКТІВ ОРЕНДИ	14-08-02354 13.12.2017	45293/0/7-17 26.12.2017
3	ДП "Миколаївський морський торговельний порт"	ТОВ "ЛІКЕЙТ"	Миколаївська обл., м. Очаків, вул. Цокурєнка, 220	громадський будинок	2233,0	ВІДСУТНІ У ПЕРЕЛІКУ ПОТЕНЦІЙНИХ ОБ'ЄКТІВ ОРЕНДИ	14-08-02352 13.12.2017	45294/0/7-17 26.12.2017
4	Миколаївська філія ДП "АМПУ"	ТОВ "АРТИКУС"	Миколаївська обл., Очаківський р-н,	адміністративно-побутова будівля та причал	400,0	ВІДСУТНІ У ПЕРЕЛІКУ ПОТЕНЦІЙНИХ ОБ'ЄКТІВ ОРЕНДИ	14-08-02356 13.12.2017	45285/0/7-17 26.12.2017

			с. Покровка, вул. Римбовська, 58/1			ИХ ОБ'ЄКТІВ ОРЕНДИ		
5	Філія "Миколаївський державний обласний навчально- курсний комбінат" УДП "Укрінтеравтосерв іс"	ТОВ "Екселент інвест"	Миколаївська обл., м. Очаків, вул. Ізугенева, 28	земельна ділянка із забудовою	225,9	ВІДСУТНІ У ПЕРЕЛІКУ ПОТЕНЦІЙН ИХ ОБ'ЄКТІВ ОРЕНДИ	14-08-01631 15.08.2017	28534/0/7-17 22.08.2017
6	Миколаївська філія ДП "АМПУ"	ТОВ "Марконі"	м. Миколаїв, вул. Громадянський узвіз, 1	нежитлове приміщення 1-го поверху двоповерхово ї адміністратив но-побутової будівлі	38,6	ВІДСУТНІ У ПЕРЕЛІКУ ПОТЕНЦІЙН ИХ ОБ'ЄКТІВ ОРЕНДИ	14-08-00152 22.01.2018	3300/0/7-18 26.01.2018
7	ДП "Бердянський морський торговельний порт"	ТОВ "Агро- КЛАСС"	м. Бердянськ, вул. Максима Горького, 13/7	частина території складського відкритого майданчику № 18	273,6	ВІДСУТНІ У ПЕРЕЛІКУ ПОТЕНЦІЙН ИХ ОБ'ЄКТІВ ОРЕНДИ	07-13-06688 29.12.2017	3451/0/7-18 29.01.2018

СЛУХАЛИ:

Лавренюка Ю. Ф. – заступника Міністра інфраструктури України;
Тихонову Ю. О. – начальника договірної відділу ДП «Одеський порт»;

ВИРІШИЛИ:

- Зняти з розгляду питання визначені у Таблиці 1.

ГОЛОСУВАЛИ:

Рішення прийнято одностайно.

По питанню 2 Порядку денного

Про розгляд питань щодо укладення (продовження) договорів оренди державного нерухомого майна, що перебуває на балансі державних підприємств галузі морського транспорту (Таблиця 2)

Таблиця 2

№ п / п	Балансоутримувач нерухомого державного майна	Потенційний орендар	Адреса об'єкта оренди	Характеристика об'єкту оренди	Площа об'єкта оренди м2	Мета використання (орендна ставка, %)	Пропозиції щодо терміну дії договору оренди	Звернення Орендодавця вихідний №, дата	Ресстрація звернення в МІУ №, дата
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	ДП "Одеський порт"	ТОВ "Бруклін-Київ"	м. Одеса, вул. Миколи Гефта, 3	частина складської площі Анросівського моду; частина відкритого складського майданчику вздовж з/шляху Із; частина відкритого складського майданчику; частина відкритого складського майданчику; частина відкритого складського майданчику; частина площі з покриттям в тилу причалу №39; будівля ремсеху, яка склад з двох корпусів; частина приміщень триповерхової будівлі складу цукру	11580,0 520,0 6424,0 2995,0 2290,0 2976,0 488,9 188,0	розміщення систем та обладнання, що забезпечить діяльність перевантажувального комплексу зерна (15%)	продовження до 20.04.2025	07-05-02812 08.06.2017	19493/07-17 12.06.2017
2	ДП "Одеський порт"	ТОВ "Бруклін-Київ"	м. Одеса, вул. Гефта, 3; вул. Приморська	частина площі з покриттям в тилу причалу № 42, частина відкритого складського майданчику; частина відкритого складського майданчику, частина площі з покриттям в тилу причалу № 42, частина площі з покриттям в тилу причалу № 42; частина відкритого складського майданчику; частина відкритого складського майданчику; відкрита складська площа, частина площі з покриттям в тилу причалу № 39; частина відкритого складського майданчику; частина відкритого складського майданчику	2450,0 0 15478,60 238,00 420,0 2015,0 0 2185,0 0 2290,0 0	здійснення невід'ємних поліпшень	07-05-04237 01.09.2017 07-05-04692 29.09.2017	30001/07-17 05.09.2017 34158/07-17 02.10.2017	

3	ДП "Одеський порт"	ТОВ "Бруклін- Київ"	м. Одеса	частина площі з покриттям в тилу причалу № 39	1505,0 22424, 0 2976,0		здійснення невід'ємних поліпшень	07-05-05475 03.11.2017 07-06-06470 25.12.2017	38968/07- 17 07.11.2017 38968/17- 17 29.12.2017
4	ДП "Одеський порт"	ТОВ "Бруклін- Київ"	м. Одеса, вул. М. Гефта, 3	частина корпусного цеху; частина корпусного цеху	6206,5 0 95,70	розміщення складів; підстанції та силового обладнання (15%)	укладення до 31.12.2025	07-05-04778 04.10.2017	35114/07- 17 06.10.2017
5	ДП "Одеський порт"	ТОВ "Новотех- Термінал"	м. Одеса, площа Митна, 1/3	частина складської площі в тилу причалу № 28	717,00	розміщення складів (15%)	укладення до 24.11.2034	07-05-0366 21.07.2017	24714/07- 17 24.07.2017
6	ДП "Одеський порт"	ТОВ "ЕВРОБА ЛК"	м. Одеса, Митна площа, 1/2	нежитлові приміщення першого поверху будівлі № 8	566,40	розміщення складу (15%)	укладення до 3-х років	07-05-05729 17.11.2017	40701/07- 17 20.11.2017
7	ДП "Одеський порт"	ІПІ "Солекс"	м. Одеса	п/к "Валенсія" п/к "Генуя"		Бербоут-чартер	внесення змін до договорів	26/902/1429 17.08.2017 26/1397/2181 14.11.2017	28139/07- 17 18.08.2017 40198/07- 17 15.11.2017
8	ДП "ХМТП"	ПП "УКРПРО ММЕТАЛ"	м. Херсон, пр. Ушакова, 4	нерухоме майно	6,2	розміщення офісу (18%)	укладення на 1 рік	10-05/109 26.07.2017	26714/07- 17 08.08.2017
9	ДП "ХМТП"	ПП "УКРПРО ММЕТАЛ"	м. Херсон, пр. Ушакова, 4	нежитлове приміщення	11,8	розміщення офісу (18%)	укладення на 1 рік	10-05/160 05.10.2017	35998/07- 17 17.10.2017
10	ДП "Миколаївськ ий МТП"	ТОВ "НІКМОР СЕРВІС НІКОЛАЄ В"	м. Миколаїв, вул. Заводська, 23/17	відкриті складські площі	13951, 0	використання за функціональним призначенням при виконанні вантажно- розвантажувальних робіт (15%)	продовження на 15 років	14-08-01009 13.05.2017 14-08-01020 16.05.2017	16175/07- 17 16.05.2017 17017/07- 17 22.05.2017

1 1	ДП "Миколаївськ ий МТП"	ТОВ "Регіональ ний центр з розвитку морських терміналів "	м. Миколаїв, вул. Громадянс ький узвіз, 1/1; вул. Заводська, 23/12	нежитлові приміщення адміністративно- побутової будівлі; будівля адміністративно- побутового корпусу	87,8 578,5	для проведення навчального процесу (10%)	продовження на 2 роки 11 місяців	14-08-00897 28.04.2017	17019/0/7- 17 22.05.2017
1 2	ДП "МТП "Чорноморськ "	ДП "АМПУ"	Одеська обл., м. Чорноморс ьк, вул. Транспорт на, 2 Одеська обл., м. Чорноморс ьк, вул. Транспорт на, 30	частина приміщення на 4-му поверсі адміністративно- побутової будівлі з прибудовою до їдальні; частина нежитлових приміщень 1-го поверху будівлі митно-складського комплексу	8,00 14,90	розміщення обладнання (15%) розміщення офісу (18%)	укладення до 3-х років	07-05-03198 04.07.2017	23175/0/7- 17 12.07.2017
1 3	ДП "РМТП"	ТОВ "Термінал Дунай"	Одеська обл., м. Рені, вул. Дунайська, 188	приміщення окремо розташованої будівлі колишньої мазутонасосної	64,20	використання під насосну станцію (15%)	продовження до 3-х років	07-05-03593 20.07.2017	24713/0/7- 17 24.07.2017
1 4	ДП "МТП "Южний"	ТОВ "Матеріал и, сертифікац ія, інспекція"	Одеська обл., м. Южне, вул. Берегова, 13	нежитлове приміщення на 1-му поверсі будівлі ЦПУ	40,30	розміщення лабораторії для визначення фізико- хімічних властивостей вантажів (15%)	укладення до 3-х років	07-05-04673 27.09.2017	34339/0/7- 17 03.10.2017
1 5	ДП "Маріупольсь кий морський торговельний порт"	ТОВ "СТТ"	м. Маріуполь, просп. Луніна, 99	нежитлові приміщення будівлі складу генеральних вантажів	7826,0	розміщення складу (15%)	здійснення невід'ємних поліпшень	ОРЕНДАР - 297 07.12.2017	43530/0/7- 17 12.12.2017
1 6	ДП "Маріупольсь кий морський торговельний порт"	Військова частина 1472	м. Маріуполь, пр-т Луніна,99	нежитлова будівля на площі морвокзалу 1 району	240,9	розміщення бюджетної установи (1 грн/рік)	укладення на 2 роки 360 днів	07-03-07221 22.12.2017	45650/0/7- 17 28.12.2017

17	Маріупольська філія ДП "АМПУ"	ПрАТ "Київстар"	м. Маріуполь, пр. Луніна, 3	частина нежитлового вбудованого приміщення в мансарді будівлі	1,0	розміщення технічних засобів і антен операторів телекомунікацій, які надають послуги мобільного зв'язку (18%)	продовження на 2 роки 11 місяців	07-05-05508 09.10.2017	36058/0/7-17 17.10.2017
18	Маріупольська філія ДП "АМПУ"	Донецький регіональний центр з гідрометеорології	м. Маріуполь, пр. Луніна, 5	нежитлові вбудовані приміщення на 1-му та 2-му поверхах адміністративної будівлі	204,7	розміщення бюджетної установи (1 грн/рік)	продовження на 1 рік	07-05-05876 01.1.2017	38846/0/7-17 06.11.2017
19	Маріупольська філія ДП "АМПУ"	Державна установа "Лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України на водному транспорті"	м. Маріуполь, пр. Луніна, 4	нежитлове приміщення гаражу	28,5	розміщення бюджетної установи (1 грн/рік)	продовження на 1 рік	07-05-05878 01.1.2017	38852/0/7-17 06.11.2017
20	Маріупольська філія ДП "АМПУ"	Державна установа "Лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України на водному транспорті"	м. Маріуполь, пр. Луніна, 2	нежитлові вбудовані приміщення на 2-му поверсі будинку лабораторії	158,8	розміщення бюджетної установи (1 грн/рік)	продовження на 1 рік	07-05-05877 01.11.2017	38849/0/7-17 06.11.2017
21	Миколаївська філія ДП "АМПУ"	ТОВ "Портосервіс-Миколаїв"	м. Миколаїв, вул. Заводська, 23/8	нежитлові приміщення другого поверху будівлі транспортно-експедиційної контори	62,5	розміщення офісу (18%)	укладення на 2 роки 11 місяців	14-08-01156 12.06.2017 14-08-01957 03.10.2017	20457/0/7-17 19.06.2017 35385/0/7-17 10.10.2017

СЛУХАЛИ:

Лавренюка Ю. Ф. – заступника Міністра інфраструктури України;
Тихонову Ю. О. – начальника договірної відділу ДП «Одеський порт»;
Амеліна А. В. – начальника служби матеріально-технічного постачання та тендерної роботи ДП «ХМТП»;
Бабича В. О. – провідного юрисконсульта відділу претензійної та позовної роботи ДП «Миколаївський морський торговельний порт»;

Крутієнка В. О. – провідного фахівця відділу контролю та управління активами ДП «Миколаївський морський торговельний порт»;
Андрущакевича М.В. – представника ДП «Морський торговельний порт «Чорноморськ»;
Мажару В. В. – провідного інженера з питань спеціальної економічної зони ДП «РМТП»;
Олійника О.О. – в.о. директора ДП «Маріупольський МТП»;
Кузьмішкіна Д. В. – заступника директора ДП «Маріупольський МТП» ;
Бикова І. В. – директора представництва ДП «Маріупольський МТП» у м. Києві;
Хижняка П. О. – провідного інженера відділу земельної та майнової роботи юридичної служби ДП «АМПУ».

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити продовження договорів оренди державного нерухомого майна, зазначених у пункті 1 Таблиці 2, терміном до 20.04.2025 року, за умов:
 - проведення оцінки вартості вказаного майна;
 - повторного проведення оцінки вартості вказаного майна та розрахунку розміру орендної плати у 2020 році.
2. Погодити здійснення невід'ємних поліпшень орендованого майна, визначеного у пунктах 2, 3, 15 Таблиці 2, за умов:
 - невід'ємні поліпшення державного нерухомого майна будуть здійснюватися за рахунок коштів орендаря без права на компенсацію та зарахування їх вартості в рахунок орендної плати з боку держави та/або балансоутримувача;
 - заборона здійснення поліпшень, в результаті яких може бути створена нова річ, і відповідно може виникнути право власності на створену річ.
3. Перенести розгляд питань, визначених у пунктах 4 та 14 Таблиці 2 на чергове засідання Комісії.
4. Погодити укладення договору оренди державного нерухомого майна, визначеного у пункті 5 Таблиці 2, терміном до 24.11.2024 року, за умов:
 - проведення оцінки вартості вказаного майна;
 - повторного проведення оцінки вартості вказаного майна кожні 3 роки протягом терміну дії договору оренди.
5. Погодити укладення/продовження договорів оренди державного нерухомого майна, визначеного у пунктах 6, 12, 17, 21 Таблиці 2, терміном на 2 роки 11 місяців.
6. Зняти питання визначене у пункті 7 Таблиці 2 з розгляду Комісії для повторного опрацювання структурними підрозділами Мінінфраструктури.
7. Погодити укладення/продовження договорів оренди державного нерухомого майна, визначеного у пунктах 8, 9, 18, 19, 20 Таблиці 2, терміном на 1 рік.

8. Відмовити в продовженні договорів оренди державного нерухомого майна, визначеного у пунктах 10, 11 Таблиці 2.

9. Погодити продовження договору оренди державного нерухомого майна, визначеного у пункті 13 Таблиці 2, терміном на 2 роки 11 місяців, за умови проведення оцінки вартості вказаного майна.

10. Погодити укладення договору оренди державного нерухомого майна, визначеного у пункті 16 Таблиці 2, терміном на 2 роки 360 днів.

11. Департаменту управління об'єктами державної власності Мінінфраструктури забезпечити підготовку в установленому порядку проектів листів-відповідей заявникам та подання їх на підпис заступнику Міністра інфраструктури України Лавренюку Ю.Ф.

ГОЛОСУВАЛИ:

По питанням 3, 4, 7, 10, 11, 13-21 Таблиці 2, рішення прийнято одностайно.

По питанням 1, 2, 5, 6, 8, 9, 12 Таблиці 2, голосували:

«За» – Лавренюк Ю.Ф., Лулич К.Ю., Геращенко О.О., Садловська І.П., Савіних С.А., Щелкунов А.В., Сірий О.В., Бібер А.Ю., Загороднюк О.С., Ковальчук В.І.;

«Проти» – 0;

«Утримались» – Баткалов А.С.

По питанню 3 Порядку денного

Про розгляд питань щодо укладення (продовження) договорів оренди державного нерухомого майна, що перебуває на балансі ДП «МА «Бориспіль» (Таблиця 3)

Таблиця 3

№ п / п	Балансоутримувач нерухомого державного майна	Потенційний орендар	Адреса об'єкта оренди	Характеристика об'єкту оренди	Площа об'єкта оренди м2	Мета використання (орендна ставка, %)	Пропозиції щодо терміну дії договору оренди	Звернення Орендодавця вихідний №, дата	Ресстрація звернення в МІУ №, дата
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	ДП "МА "Бориспіль"	ТОВ "Аероендлінг"	Київська обл., м. Бориспіль, Аеропорт	частина нежитлового приміщення № 78 на 3-му поверсі пасажирського терміналу "D" частина нежитлового приміщення № 4.2.14 на 4-му поверсі пасажирського терміналу "D" нежитлові приміщення № 95-96 на 2-му поверсі будівлі наземних перонних бригад	4,0 14,1 56,4	розміщення офісу (18%)	продовження на 1 рік	08-09-4885 06.10.2017	37386/0/7-17 27.10.2017
2	ДП "МА "Бориспіль"	ТОВ "Аероендлінг"	Київська обл., м. Бориспіль, Аеропорт	частина нежитлового приміщення № 77 на 4-му поверсі пасажирського терміналу "D"	16,5	розміщення кімнати відпочинку персоналу (15%)	продовження на 1 рік	08-09-4897 09.10.2017	37383/0/7-17 27.10.2017

3	ДП "МА "Бориспіль"	ТОВ "Аерохенд лінг"	Київська обл., м. Бориспіль, Аеропорт	частина приміщення № 220 на 3-му поверсі пасажирського терміналу "D"	4,15	розміщення сервісного центру (15%)	укладення на 2 роки 11 місяців	08-09-5643 29.11.2017	42044/0/7- 17 30.11.2017
4	ДП "МА "Бориспіль"	ТОВ "Аерохенд лінг"	Київська обл., м. Бориспіль, Аеропорт	приміщення № 336 на 2-му поверсі пасажирського терміналу "D"	6,6	проведення інструктажів з оформлення документації з продажу товарів на борту ПС та здійснення відповідних готівкових операцій (15%)	укладення на 2 роки 11 місяців	47-09-0194 15.01.2018	2478/0/7- 18 19.01.2018
5	ДП "МА "Бориспіль"	ТОВ "Українськ а хендлінгов а компанія"	Київська обл., м. Бориспіль, Аеропорт	приміщення № 256 на 2-му поверсі пасажирського терміналу "D"	16,6	розміщення офісу (18%)	укладення на 2 роки 11 місяців	08-09-5333 21.11.2017	41230/0/7- 17 23.11.2017
6	ДП "МА "Бориспіль"	ТОВ "Українськ а хендлінгов а компанія"	Київська обл., м. Бориспіль, Аеропорт	частина твердого покриття	60,0	розміщення стоянки для спецтехніки та встановлення металевого вагончика (15%)	продовження на 1 рік	08-09-5596 24.11.2017	42653/0/7- 17 05.12.2017
7	ДП "МА "Бориспіль"	ТОВ "Українськ а хендлінгов а компанія"	Київська обл., м. Бориспіль, Аеропорт	частина приміщення № 285 на 2-му поверсі пасажирського терміналу "D"	4,6	розміщення офісу (18%)	продовження на 1 рік	08-09-5736 07.12.2017	44007/0/7- 17 14.12.2017
8	ДП "МА "Бориспіль"	Міністерст во закордонн их справ України	Київська обл., м. Бориспіль, Аеропорт	нежитлове приміщення № 99 на 1-му поверсі будівлі аеровокзалу терміналу "Б"	14,9 0	розміщення бюджетної установи (1 грн/рік)	укладення на 2 роки 11 місяців	47-09-0300 22.01.2018	2663/0/7- 18 22.01.2018
9	ДП "МА "Бориспіль"	ТОВ "БФ ЕНД ГХ ТРЕВЕЛ РІТЕЙЛ ЛТД"	Київська обл., м. Бориспіль, Аеропорт	приміщення № 19 на 2-му поверсі пасажирського терміналу "D"	90,8	розміщення кімнати відпочинку (15%)	укладення на 5 років	08-09-6029 26.12.2017	45643/0/7- 17 28.12.2017
1 0	ДП "МА "Бориспіль"	ПАТ "Укртелек ом"	Київська обл., м. Бориспіль, Аеропорт	частина нежитлового приміщення в підвалі будівлі терміналу "B"	1,5	розміщення технічний засобів оператора телекомунікаці й, який надає послуги з телефонного зв'язку (18%)	продовження на 1 рік	08-09-4878 06.10.2017	37391/0/7- 17 27.10.2017

СЛУХАЛИ:

Лавренюка Ю. Ф. – заступника Міністра інфраструктури України, який виніс на голосування пропозицію перенести розгляд питань, визначених у пунктах 1-7 Таблиці 3 на чергове засідання Комісії для повторного опрацювання зазначених питань структурними підрозділами Мінінфраструктури;

Левочко О. В. – начальника служби орендних відносин ДП «МА «Бориспіль», яка доповіла щодо питань, визначених у Таблиці 3.

ВИРІШИЛИ:

1. Перенести розгляд питань, визначених у пунктах 1-7 Таблиці 3 на чергове засідання Комісії.

Державному підприємству «Міжнародний аеропорт «Бориспіль» в стислі терміни направити Департаменту управління об'єктами державної власності Мінінфраструктури план-схему розміщення приміщень, які передано в оренду суб'єктам господарювання, що надають хендлінгові послуги, із зазначенням площі орендованих приміщень та найменування орендарів.

2. Погодити укладення договору оренди державного нерухомого майна, визначеного у пункті 8 Таблиці 3, терміном на 2 роки 11 місяців.

3. Погодити укладення договору оренди державного нерухомого майна, визначеного у пункті 9 Таблиці 3, терміном на 8 років.

4. Погодити продовження договору оренди державного нерухомого майна, визначеного у пункті 10 таблиці 3, терміном на 1 рік.

5. Департаменту управління об'єктами державної власності Мінінфраструктури забезпечити підготовку в установленому порядку проектів листів-відповідей заявникам та подання їх на підпис заступнику Міністра інфраструктури України Лавренюку Ю.Ф.

ГОЛОСУВАЛИ:

Рішення прийнято одногосно.

По питанню 4 Порядку денного

Про розгляд питань щодо укладення (продовження) договорів оренди державного нерухомого майна, що перебуває на балансі ДП «МА «Львів» ім. Данила Галицького» (Таблиця 4)

Таблиця 4

№ п / п	Балансоутримувач нерухомого державного майна	Потенційний орендар	Адреса об'єкта оренди	Характеристика об'єкту оренди	Площа об'єкта оренди м2	Мета використання (орендна ставка, %)	Пропозиції щодо терміну дії договору оренди	Звернення Орендодавця вихідний №, дата	Ресстрація звернення в МІУ №, дата
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	ДП "МА "Львів" ім. Данила Галицького"	ФОП Галицький А. С.	м. Львів, вул. Лубінська, 168	частина вбудованого нежитлового приміщення на 3-му поверсі будівлі літ. Б-3 новий аеровокзал	155, 2	розміщення кафе, яке не здійснює продаж товарів підакцізної групи (8%)	укладення на 2 роки 364 дні	07-03-07257 21.11.2017	41619/0/7-17 27.11.2017

2	ДП "МА "Львів" ім. Данила Галицького"	ТОВ "Севенкарс"	м. Львів, вул. Лубінська, 168	нежитлове приміщення на 1-му поверсі будівлі літ. Б-3 нового аеровокзалу	4,0	розміщення прокатної компанії (18%)	укладення на 2 роки 364 дні	07-03-07601 01.12.2017	43082/0/7-17 07.12.2017
3	ДП "МА "Львів" ім. Данила Галицького"	ТОВ "Вояві-школа"	м. Львів, вул. Лубінська, 160А	нежитлові приміщення в будівлі під літ. Б-1	362,3	розміщення дошкільного навчального закладу (1%)	укладення на 5 років	07-03-07516 29.1.2017	42808/0/7-17 06.12.2017

СЛУХАЛИ:

Лавренюка Ю. Ф. – заступника Міністра інфраструктури України;
Рясака В.Б. – начальник комерційного відділу ДП «МА «Львів» ім. Данила Галицького», який доповів щодо питань, визначених у Таблиці 4.

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити укладення договору оренди державного нерухомого майна, визначеного у пункті 1 Таблиці 4, терміном на 2 роки 364 дні.

2. Погодити укладення договору оренди державного нерухомого майна, визначеного у пункті 2 Таблиці 4, терміном на 1 рік.

3. Погодити укладення договору оренди державного нерухомого майна, визначеного у пункті 3 Таблиці 4, терміном на 5 років.

4. Департаменту управління об'єктами державної власності Мінінфраструктури забезпечити підготовку в установленому порядку проектів листів-відповідей заявникам та подання їх на підпис заступника Міністра інфраструктури України Лавренюка Ю.Ф.

ГОЛОСУВАЛИ:

Рішення прийнято одноголосно.

Питання 5-9 Порядку денного (Таблиця 5)

Таблиця 5

№ з/п	Балансоутримувач державного майна	Балансоприймач державного майна	Найменування об'єкта передачі, адреса	К-сть об'єктів (од.), інвент. номер, площа (м.кв.), рік побудови	Характеристика майна	Обґрунтування для передачі майна балансоутримувачем та прийняття балансоприймачем	Залишкова вартість, грн
-------	-----------------------------------	---------------------------------	---------------------------------------	--	----------------------	---	-------------------------

1	Іллічівська філія ДП «АМПУ»	Чорноморська міська рада	палац спорту «Юність»(м. чорноморськ, просп. Миру, 20)	основні засоби у кількості 190 од. (1 од. нерухомого майна), малоцінні необоротні матеріальні активи 441 порядковий номер	об'єкти перебувають у задовільному технічному стані	непрофільні активи ДП "АМПУ", фінансові збитки 3298 тис. грн у рік	32056230,51
2	Білгород-Дністровська філія ДП «АМПУ»	ДП «Білгород-Дністровський МТП»	пожежне депо (м. Білгород-Дністровський, вул. Шабська, 21)	179 од. основних засобів (2 будівлі)	об'єкти перебувають у задовільному технічному стані	майно знаходиться на території ДП "Білгород-Дністровський МТП"	1255951,14
3	Державне підприємство обслуговування повітряного руху України	1 Об'єднаний загін ДССТ	нерухоме майно (Львівська область, Пустомитівський район, с. Сокільники, вул. Куліша, 17)	будівля дальньої приводної радіостанції з маркерним радіомаяком дпрм-312 та ЛЕП-0,4 Кв. ДПРМ-312	перебувають в задовільному стані	не використовується в господарській діяльності	56413,44
4	філія «Дельта-Лощман» ДП "АМПУ"	Державна прикордонна служба України	об'єкт незавершеного будівництва (м. Маріуполь, вул. Луніна, 77)	початок будівництва 1994 р., зупинення - 1997 р.	5- поверхова каркасна споруда без підвалу з залізобетонних збірних елементів, готовність будівництва основної будівлі - 34%, прибудови - 39%, об'єкт розташований на земельній ділянці площею 0,6331 га	відсутність виробничої потреби у добудові та залученні до виробничої діяльності балансоутримувачем та створення балансоприймачем надійної системи охорони державного кордону та підвищення обороноздатності держави	
5	Южненська філія ДП «АМПУ»	ДП «Укрсервіс Мінтрансу»	транспортний засіб	легковий автомобіль Hyundai Ionig Electric TOP (інвентарний № 10230, 2017 року випуску)	об'єкт перебуває у робочому стані	з метою створення ДП "укрсервіс Мінтрансу" умов функціонування центрального органу виконавчої влади, в тому числі надання послуг з перевезення автомобільним транспортом	1017263,26

По питанню 5 Порядку денного (пункт 1 Таблиці 5)

СЛУХАЛИ:

Волошина В. Е. – начальника Іллічівської філії ДП «АМПУ», Жорін П. Л. – головного диспетчера Іллічівської філії ДП «АМПУ», депутат Чорноморської міської ради, які доповіли з порушеного питання.

ВИРІШИЛИ:

Керуючись Законом України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» (далі – Закон), Положенням про Комісію з розгляду питань стосовно розпорядженням майном, затвердженим наказом Міністерства інфраструктури України від 15.01.2014 № 19 (зі змінами):

1. Погодити передачу державного майна, визначеного в пункті 1 Таблиці 5, за умови його подальшого використання виключно за цільовим призначенням та не відчужувати в приватну власність.

2. Відповідно до абзацу 2 частини 1 статті 4 Закону передача структурних підрозділів підприємств у комунальну власність здійснюється за рішенням Кабінету Міністрів України. Департаменту управління об'єктами державної власності направити пакет документів до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України для підготовки відповідного рішення Уряду.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – Лавренюк Ю.Ф., Лупич К. Ю., Садловська І. П., Сірий О. В., Геращенко О. О., Савіних С. А., Загороднюк О. С., Бібер А. Ю., Баткалов А. С., Ковальчук В. І., Щелкунов А. В.

«Проти» – 0;

«Утримався» – 0.

По питанню 6 Порядку денного (пункт 2 Таблиці 5)**СЛУХАЛИ:**

Скопінцева Ю.Ю. – начальника відділу з юридичної, договірної та тендерної роботи Білгород-Дністровської філії ДП «АМПУ», який доповів з порушеного питання.

Ліпецького І. В. - головного інженера ДП «Білгород-Дністровський морський торговельний порт», який зазначив про зміну позиції підприємства стосовно порушеного питання, та доповів, що зазначена передача станом на сьогодні є недоцільною у зв'язку з відсутністю коштів на утримання об'єкта передачі.

ВИРІШИЛИ:

Зняти з розгляду питання передачі майна, визначеного в пункті 2 Таблиці 5.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – Лавренюк Ю.Ф., Лупич К. Ю., Садловська І. П., Сірий О. В., Геращенко О. О., Савіних С. А., Загороднюк О. С., Бібер А. Ю., Баткалов А. С., Ковальчук В. І., Щелкунов А. В.

«Проти» – 0;

«Утримався» – 0.

По питанню 7 Порядку денного (пункт 3 Таблиці 5)**СЛУХАЛИ:**

Мартишка В. П. - провідного інженера адміністративно-господарського управління Державного підприємства обслуговування повітряного руху України, Грицяя І. В. - інженера I категорії відділу капітального будівництва та організації експлуатації наземних споруд Державного підприємства обслуговування повітряного руху України, Демерзу В. В. - начальника відділу експлуатації фондів Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту, які доповіли з порушеного питання.

ВИРІШИЛИ:

Враховуючи, що 05.12.2017 до Закону України «Про Державну спеціальну службу транспорту» внесені зміни, відповідно до яких Державна спеціальна служба транспорту віднесена до сфери управління Міністерства оборони України, перенести розгляд питання передачі державного майна, визначеного в пункті 3 Таблиці 5, до завершення процедури передачі Державної спеціальної служби транспорту зі сфери управління Міністерства інфраструктури України.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – Лупич К. Ю., Садловська І. П., Сірий О. В., Геращенко О. О., Савіних С. А., Загороднюк О. С., Бібер А. Ю., Баткалов А. С., Ковальчук В. І., Щелкунов А. В.

«Проти» – 0;

«Утримався» – Лавренюк Ю. Ф.

По питанню 8 Порядку денного (пункт 4 Таблиці 5)**СЛУХАЛИ:**

Іванова В. В. – начальника відділу організації виробництва служби капітального будівництва та експлуатації філії «Дельта-лоцман» ДП «АМПУ», Князєва І. А. – флагманського штурмана відділу експлуатації та підготовки управління організації Морської охорони Адміністрації Державної прикордонної служби України, Панасюка А. Л. – старшого офіцера житлово-експлуатаційного відділу управління матеріального забезпечення Адміністрації Державної прикордонної служби України, які доповіли з порушеного питання.

ВИРІШИЛИ:

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Положенням про Комісію з розгляду питань стосовно розпорядженням майном, затвердженим наказом Міністерства інфраструктури України від 15.01.2014 № 19 (зі змінами):

1. Погодити передачу державного майна, визначеного в пункті 4 Таблиці 5.

2. Департаменту управління об'єктами державної власності підготувати відповідне рішення Мінінфраструктури згідно вимог законодавства.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – Лавренюк Ю.Ф., Лупич К. Ю., Садловська І. П., Сірий О. В., Геращенко О. О., Савіних С. А., Загороднюк О. С., Бібер А. Ю., Баткалов А. С., Ковальчук В. І., Щелкунов А. В.

«Проти» – 0;

«Утримався» – 0.

По питанню 9 Порядку денного (пункт 5 Таблиці 5)

СЛУХАЛИ:

Топольницького О. В. – заступника генерального директора з виробничо-комерційної діяльності ДП «Укрсевіс Мінтрансу», який доповів з порушеного питання.

ВИРІШИЛИ:

Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Положенням про Комісію з розгляду питань стосовно розпорядженням майном, затвердженим наказом Міністерства інфраструктури України від 15.01.2014 № 19 (зі змінами):

1. Погодити передачу державного майна, визначеного в пункті 5 Таблиці 5.

2. Департаменту управління об'єктами державної власності підготувати відповідне рішення Мінінфраструктури згідно вимог законодавства.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – Лупич К. Ю., Садловська І. П., Сірий О. В., Геращенко О. О., Савіних С. А., Загороднюк О. С., Бібер А. Ю., Баткалов А. С., Ковальчук В. І., Щелкунов А. В.

«Проти» – 0;

«Утримався» – Лавренюк Ю. Ф.

По питанню 10 Порядку денного

щодо надання погодження на відчуження шляхом продажу з балансу ДП «Ізмаїльський МТП» 2 одиниць основних засобів (листи від 04.12.2017 № 35/01-07/898 та № 35/01-07/899) (Таблиця 6).

Таблиця 6

№ з/п	Назва інвентарного об'єкта	Рік побудови (випуску)	Інв. номер об'єкта	Первісна (переоцінена) вартість об'єкта, грн.	Балансова (залишкова) вартість, грн.	Вартість згідно незалежної (експертної) оцінки, грн. без ПДВ
1	т/х "Очаков"	1974	8	658 315,78	30 718,01	577 800,0
2	т/х "Измаилец"	1974	7	1 415 594,51	336 498,32	588 300,0
Всього				2 073 910,29	367 216,33	1 166 100,0

СЛУХАЛИ:

Романюка А.К. – представника ДП «Ізмаїльський МТП».

СЛУХАЛИ:

Романюка А.К. – представника ДП «Ізмаїльський МТП».

ВИРІШИЛИ:

1. Погодитись з пропозицією ДП «Ізмаїльський МТП» та надати згоду на відчуження шляхом продажу об'єктів, визначених у пунктах 1-2 Таблиці 6.
2. Департаменту управління об'єктами державної власності підготувати відповідний проект рішення Міністерства інфраструктури України, зазначивши про необхідність здійснення реалізації майна на аукціоні за ціною, не нижчою, ніж визначена у звіті про оцінку майна та вказана у Таблиці 6.
3. ДП «Ізмаїльський МТП» для цілей залучення максимальної кількості потенційних покупців для участі в аукціоні розмістити інформацію щодо об'єктів відчуження шляхом продажу в спеціалізованих засобах масової інформації, офіційних сайтах підприємства та Мінінфраструктури, а також інших загальнодоступних профільних ресурсах та після здійснених заходів проінформувати Мінінфраструктури.

Крім того, забезпечити спрямування надходжень від реалізації майна відповідно до статті 13 Бюджетного кодексу України, а саме – на ремонт, модернізацію чи придбання нових необоротних активів та матеріальних цінностей, покриття витрат, пов'язаних з організацією збирання і транспортування відходів і брухту на приймальні пункти.

ГОЛОСУВАЛИ:

Рішення прийнято одногосно.

По питанню 11 Порядку денного

Щодо надання погодження на відчуження шляхом продажу з балансу ПрАТ «УДП» 1 одиниці основних засобів (лист від 26.12.2017 № ЧМ-399) (Таблиця 7).

Таблиця 7

№ з/п	Назва інвентарного об'єкта	Рік побудови (випуску)	Інв. номер об'єкта	Первісна (переоцінена) вартість об'єкта, грн.	Балансова (залишкова) вартість, грн.	Вартість т/х «Николай Савицкий» згідно незалежної (експертної) оцінки, грн. з ПДВ	Вартість палива, що знаходиться на т/х "Николай Савицкий" згідно незалежної (експертної) оцінки, грн. з ПДВ
	т/х "Николай Савицкий"	1988	960900	15 566 700,94	1352148,74	5696000,0	263000,0
Всього				15 566 700,94	1352148,74	5696000,0	263000,0

СЛУХАЛИ:

Чорного М. М. – представника ПрАТ «УДП».

ВИРІШИЛИ:

Перенести розгляд питання до передбачення випадків від відчуження шляхом продажу зазначеного майна шляхом внесення змін у фінансовий план ПрАТ «УДП» на 2018 рік.

ГОЛОСУВАЛИ:

Рішення прийнято одностайно.

По питанню 12 Порядку денного

щодо списання з балансу ПрАТ "УДП" 5 одиниць основних засобів (листи від 04.10.2017 № ВУМ-116, від 27.12.2017 № ЧМ-400) (Таблиця 8).

Таблиця 8

№ з/п	Назва інвентарного об'єкта	Рік побудови (випуску)	Інв. номер об'єкта	Первісна (переоцінена) вартість об'єкта, грн.	Балансова (залишкова) вартість, грн.	Вартість демонтажу, грн.	Сума коштів та матеріальних цінностей, які плануються отримати від списання, грн.	Фінансовий результат від списання, грн.
1	Передовик	1978	960110	42 712,00	236,04	28 712,0	85 274,64	56 326,60

2	Коралл	1985	925856	118 540,98	¹ 200,09	46 694,0	138 681,18	90 787,09
3	Рубин	1972	964050	37 650,55	496,77	53 986,0	160 338,42	105 855,65
4	Урал	1987	964252	78 552,51	¹ 323,89	28 474,0	84 567,78	54 769,89
5	Шквал	1979	925858	103 697,82	601,78	54 256,0	161 140,32	106 282,54
Всього				381153,86	3858,57	212122,0	630002,34	414021,77

СЛУХАЛИ:

Чорного М. М. – представника ПрАТ «УДП».

ВИРІШИЛИ:

1. Погодитись з пропозицією ПрАТ «УДП» та надати згоду на списання з балансу підприємства основних засобів, визначених у пунктах 1-5 Таблиці 8, за умови:

- наявності повного пакету документів із відповідними додатками згідно з вимогами Порядку списання;
- наявності зазначених об'єктів у затвердженому фінансовому плані підприємства на поточний рік;
- дотримання порядку з оприбуткування і подальшого використання отриманих від списання матеріальних цінностей;
- реалізації отриманого від списання основних засобів металобрухту за ринковими цінами;
- відсутності будь-яких обмежень щодо розпорядження майном.

2. Департаменту управління об'єктами державної власності підготувати відповідний проект рішення Мінінфраструктури згідно з вимогами чинного законодавства з урахуванням умов, викладених у пункті 1 цього рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

Рішення прийнято одноголосно.

По питанню 13 Порядку денного

щодо списання з балансу ПрАТ "УДП" 8 одиниць основних засобів (лист від 27.11.2017 № ВУМ-146) (Таблиця 9).

Таблиця 9

№ з/п	Назва інвентарного об'єкта	Рік побудови (випуску)	Інв. номер об'єкта	Первісна (персоцієна) вартість об'єкта, грн.	Балансова (залишкова) вартість, грн.	Вартість демонтажу, грн.	Сума коштів та матеріальних цінностей, які плануються отримати від списання, грн.	Фінансовий результат від списання, грн.
1	автобус ЛАЗ 699Р	1991	470600	39 747,52	331,83	0,0	33 630,00	33 298,17
2	а/м ГАЗель 32213	1997	844472	37 541,62	1 996,15	0,0	7 670,00	5 673,85

3	а/м ГАЗель 32213	1997	844471	36 957,58	2 055,24	0,0	7 670,00	5 614,76
4	а/м ГАЗель 32213	1997	844473	30 765,88	898,04	0,0	7 670,00	6 771,96
5	а/м ГАЗель 2705	1999	990857	26 166,66	1 545,62	0,0	7 670,00	6 124,38
6	а/м ЗИЛ-5301	1999	990929	68 132,44	4 680,44	0,0	13 570,00	8 889,56
7	а/м Renault Европа	1991	992445	26 176,08	1 188,58	0,0	3 540,00	2 351,42
8	а/м ГАЗ-3110 (Волга)	2002	992376	30 416,67	2 272,82	0,0	5 310,00	3 037,18
Всього				295904,45	14968,72	0,0	86730,0	71761,28

СЛУХАЛИ:

Чорного М. М. – представника ПрАТ «УДП».

ВИРІШИЛИ:

1. Погодитись з пропозицією ПрАТ «УДП» та надати згоду на списання з балансу підприємства основних засобів, визначених у пунктах 1-8 Таблиці 9, за умови:

- наявності повного пакету документів із відповідними додатками згідно з вимогами Порядку списання;

- наявності зазначених об'єктів у затвердженому фінансовому плані підприємства на поточний рік;

- дотримання порядку з оприбуткування і подальшого використання отриманих від списання матеріальних цінностей;

- реалізації отриманого від списання основних засобів металобрухту за ринковими цінами;

- відсутності будь-яких обмежень щодо розпорядження майном.

2. Департаменту управління об'єктами державної власності підготувати відповідний проект рішення Мінінфраструктури згідно з вимогами чинного законодавства з урахуванням умов, викладених у пункті 1 цього рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

Рішення прийнято одногосно.

По питанню 14 Порядку денного

щодо списання з балансу ДП "Маріупольський МТП" 6 одиниць основних засобів (лист від 07.12.2017 № 11-20/138) (Таблиця 10).

Таблиця 10

№ з/п	Назва інвентарного об'єкта	Рік побудови (випуску)	Інв. номер об'єкта	Первісна (переоцінена) вартість об'єкта, грн.	Балансова (залишкова) вартість, грн.	Вартість демонтажу, грн.	Сума коштів та матеріальних цінностей, які плануються отримати	Фінансовий результат від списання, грн.
-------	----------------------------	------------------------	--------------------	---	--------------------------------------	--------------------------	--	---

							від списання, грн.	
1	Шафа для одягу	2000	21882	46 716,41	0,0	0,0	0,0	0,0
2	Шафа для одягу	2000	44741	35 179,64	0,0	0,0	0,0	0,0
3	Шафа для одягу	2000	44745	35 179,64	0,0	0,0	0,0	0,0
4	Шафа для одягу	2000	44751	35 179,64	0,0	0,0	0,0	0,0
5	Стіл письмовий	2000	44705	41 052,33	0,0	0,0	0,0	0,0
6	Стіл письмовий	2000	44706	39 109,70	0,0	0,0	0,0	0,0
Всього				232417,36	0,0	0,0	0,0	0,0

СЛУХАЛИ:

Бикова І. В. – представника ДП "Маріупольський МТП".

ВИРІШИЛИ:

1. Погодитись з пропозицією ДП "Маріупольський МТП" та надати згоду на списання з балансу підприємства основних засобів, визначених у пунктах 1-6 Таблиці 10, за умови:

- наявності повного пакету документів із відповідними додатками згідно з вимогами Порядку списання;
- наявності зазначених об'єктів у затвердженому фінансовому плані підприємства на поточний рік;
- відсутності будь-яких обмежень щодо розпорядження майном.

2. Департаменту управління об'єктами державної власності підготувати відповідний проект рішення Мінінфраструктури згідно з вимогами чинного законодавства з урахуванням умов, викладених у пункті 1 цього рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

Рішення прийнято одноголосно.

По питанню 15 Порядку денного

щодо списання з балансу ФДУ «Одеський район Держгідрографії» ДУ "Держгідрографія" 1 одиниці основних засобів (лист від 23.11.2017 № 1/12-5.16/1832) (Таблиця 11).

Таблиця 11

№ з/п	Назва інвентарного об'єкта	Рік побудови (випуску)	Інв. номер об'єкта	Первісна (переоцінена) вартість об'єкта, грн.	Балансова (залишкова) вартість, грн.	Вартість демонтажу, грн.	Сума коштів та матеріальних цінностей, які	Фінансовий результат від списання, грн.
-------	----------------------------	------------------------	--------------------	---	--------------------------------------	--------------------------	--	---

							планується отримати від списання, грн.	
1	Буй пластиковий й осьовий	2012	109127 78	34842,75	20224,25	0,0	0,0	-20224,25
Всього				34842,75	20224,25	0,0	0,0	-20224,25

СЛУХАЛИ:

Кувшинову А. О. – представника ДУ "Держгідрографія".

ВИРІШИЛИ:

1. Погодитись з пропозицією ДУ "Держгідрографія" та надати згоду на списання з балансу підприємства основного засобу, визначеного у пункті 1 Таблиці 11, за умови:
 - наявності повного пакету документів із відповідними додатками згідно з вимогами Порядку списання;
 - наявності зазначеного об'єкту у затвердженому фінансовому плані підприємства на поточний рік;
 - відсутності будь-яких обмежень щодо розпорядження майном.
2. Департаменту управління об'єктами державної власності підготувати відповідний проект рішення Мінінфраструктури згідно з вимогами чинного законодавства з урахуванням умов, викладених у пункті 1 цього рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

Рішення прийнято одноголосно.

Директор Департаменту управління об'єктами державної власності



Лупич К. Ю.

Заступник директора Департаменту реформування та функціонування морського та річкового транспорту – начальник відділу формування нормативно-правової бази у сфері морського та річкового транспорту



Беращенко О. О.

Начальник відділу правової роботи Юридичного департаменту



Баткалов А. С.

Начальник Управління економічного розвитку та фінансів



Садловська І. П.

Заступник директора Департаменту державної політики в галузі залізничного транспорту –

начальник відділу розвитку залізничних перевезень логістики та взаємодії з учасниками ринку




Савіних С. А.

Начальник Управління безпеки на транспорті та технічного регулювання



Щелкунов А. В.

Заступник директора Департаменту стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень – начальник відділу розвитку мережі автомобільних доріг та супутньої інфраструктури



Сірий О.В.

головний спеціаліст

Начальник Відділу авіаційного транспорту




Бібер А.Ю.

Заступник начальника Відділу бухгалтерського обліку та звітності, бюджетного фінансування-головного бухгалтера



Загороднюк О. С.

Завідувач Режимно-секретного сектору



Ковальчук В.І.

Секретар Комісії:

головний спеціаліст відділу відносин власності Департаменту управління об'єктами державної власності



Шалієвський Д.А.